Congresos y presentaciones Científicas
En la Residencia de la Fundación Arauz le damos importancia a la realización y presentación de trabajos de investigación ya que creemos que es un pilar fundamental para la formación de nuestros residentes.
Congreso 2024:
Los médicos residentes participaron del Congreso Nro. 77 Aniversario de la FASO en el mes de Noviembre 2024 en Mar del Plata y expusieron los siguientes temas:
-Tumor rinosinusal rápidamente progresivo
-Tumor fibroso nasosinusal: definiendo lo inespecifico
-Localización poco frecuente de un hemangioma en oído externo
-Angina de Ludwig vs. Abscesos cervicales profundos
-Implante coclear en Enfermedad de Meniere
Congreso 2023:
Todos los médicos residentes participaron como asistentes del Congreso Nro. 76 Aniversario de la FASO en el mes de noviembre en Mar del Plata y los siguientes temas disertados:  Giovanna Grispino: Mucocele Frontal Secundario al Consumo de Cocaína; Santiago Orrico: Tratamiento Alternativo para Sindrome de Rendu Osler Weber; Santiago Mosquera: Neurinoma Intralaberintico con Colocación implante coclear; florencia charchir: condroma septal posterior: abordaje endoscopico de un tumor poco frecuente; Wajsman Sharon: Rabdiomiosarcoma de Presentación Infrecuente y Utilización de Colgajo Supraclavicular en cierre de defectos orofaríngeos; Ayling Stephanie: Resultados de la Cirugia Estapedial con Protesis Campo Mercandino.

